

# Centru Biblionet în comuna Hărău

Raluca STROIA

*Un nou centru Biblionet a fost inaugurat ieri, la Hărău. Copiii care au participat la inaugurare s-au înghesuit la calculatoarele noi nouțe, dornici să se joace sau să navigheze pe internet.*

Programul Biblionet a fost implementat și în comuna

Hărău. La inaugurarea festivă au participat primarul comunei, Ioan Jibețean, și directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Prin acest serviciu, membrii comunității au acces gratuit la internet prin intermediul căruia vor putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ, medical ș.a., vor reuși să-și

găsească mai ușor un loc de muncă sau să comunice mai ușor cu rudele din străinătate. „Până în 16 martie vom inaugura 20 de centre Biblionet în 18 localități din județ. Aproape în fiecare zi avem câte o inaugurare și facem în așa fel încât, cât mai mulți oameni și copii să aibă cât mai repede câte un centru Biblionet în localitate”, a

declarat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva Sebastian Bara. Potrivit primarului comunei Hărău, centrul Biblionet va fi atracția principală a copiilor din localitate. „Ne bucurăm că acest program a ajuns și în comuna noastră și că adulții și copiii pot să aibă parte de acces gratuit la internet. În felul acesta doritorii vor putea ajunge mai ușor la o informație valoroasă sau curentă. Prin aceste posibilități de comunicare mai ușoară, pe care le oferim cu ajutorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, am pus la dispoziție un mobilier nou, am asigurat utilitățile necesare bibliotecii de a desfășura programul și am asigurat instalația electrică. Chiar dacă comuna noastră nu are decât aproximativ 2.200 de locuitori, prin aceste evenimente dorim să reducem diferența dintre sat și oraș”, a declarat primarul comunei Hărău, Jibețean Ioan.



# Un nou centru inaugurat

## „Biblionet” a ajuns și în comuna Densuș

Raluca STROIA

**Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a inaugurat un nou centru Biblionet la sfârșitul săptămânii trecute. De această dată a venit rândul Bibliotecii Comunale Densuș să marcheze finalizarea acestui proiect.**

La inaugurarea festivă a participat primarul comunei, Sorin Ștefoni, directorul IREX, Paul-Andre Baran, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara, precum și mai mulți copii din comună, dornici de a naviga pe internet sau de a se juca. Prin acest serviciu, membrii comunității au acces gratuit la internet prin intermediul căruia vor putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ, medical ș.a., vor reuși să-și găsească mai ușor un loc de muncă sau să comunice mai ușor cu rudele din străinătate. „Internetul este foarte important pentru viața fiecărui om. Sunt fericit că Biblionetul a ajuns și în comuna noastră și că oamenii vor putea să cunoască mai

multe despre viață, despre știință, cultură ș.a., prin intermediul internetului”, a declarat primarul, Sorin Ștefoni.

### Oaspeți de seamă la inaugurare

Programul național Biblionet este una dintre cele mai importante investiții într-o intervenție de anvergură pentru facilitarea accesului public la internet și constituirea unui sistem durabil de biblioteci publice moderne în România. Potrivit directorului IREX, Paul-Andre Baran, prezent la inaugurarea Centrului Biblionet din comuna Densuș, internetul este un lucru indispensabil în momentul de față pentru oameni. „Cel mai important lucru este că toate bibliotecile ar trebui să aibă un buget ridicat pentru cărți și internet. Prin aceste lucruri toată lumea are de beneficiat, deoarece internetul ajută la culturalizare și în primul rând la informare. Eu dacă nu aveam internet nici nu puteam să ajung la această inaugurare, deoarece nu știam unde se află această comună. Obiec-



Centrul Biblionet din comuna Densuș a fost inaugurat la finele săptămânii trecute în prezența directorului IREX, Paul-Andre Baran (foto dreapta)

tivul programului Biblionet este de a facilita accesul populației la mijloacele tehnologiei informaționale, pornind de la faptul că peste 50 la sută din populație, mai ales din zonele rurale, nu au acces la internet”, a declarat Paul-Andre Baran.

Sprijin pentru fermieri

# „Biblionet” a ajuns și în comuna Zam

Raluca STROIA

**Conducerea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” a marcat ieri inaugurarea unui nou centru Biblionet. De această dată panglica de inaugurare a fost tăiată în comuna Zam.**

Biblioteca comunală Zam găzduiește începând de ieri un Centru Biblionet, dotat cu echipamente IT de ultimă generație. Dotarea centrului Biblionet a fost posibilă prin proiectul derulat de Biblioteca Județeană, care este inclusă în proiect încă din anul 2008, când a devenit centru-pilot al Programului Biblionet. Pe lângă contribuția Bibliotecii Județene, administrația locală s-a angajat să pună la dispoziție un spațiu special amenajat pentru funcționarea centrului și să asigure finanțarea necesară pentru conexiunea la internet. „Noi, bibliotecarii, la ora actuală oferim în permanență servicii noi către membrii comunității. Un astfel de serviciu este și Biblionet-ul. Prin acest serviciu, membrii comunității au acces gratuit la internet prin intermediul

căruia vor putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ, medical, vor reuși să-și găsească mai ușor un loc de muncă sau să comunice mai ușor cu rudele din străinătate”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

## Centru Biblionet vine în sprijinul agricultorilor

Înființarea acestor centre în mediul rural are multiple avantaje. Biblioteca Județeană derulează în parteneriat cu Agenția de Plăți și Intervenții în Agricultură un program de instruire a bibliotecarilor, astfel încât aceștia să îi poată îndruma pe fermierii care vor să depună online cereri pentru subvenție. „Cetățenii pot beneficia de parteneriatul dintre Programul Biblionet și Agenția pentru Plăți și Intervenții în Agricultură. Suntem bucuroși că am reușit ca în comuna Zam să venim în întâmpinarea dorinței membrilor comunității locale și să ne diversificăm serviciile până la nivelul filialelor. În felul acesta, biblioteca pu-



Centru Biblionet din comuna Zam a fost inaugurat ieri

blică ține pasul cu cerințele de comunicare și informare aflate în plină expansiune, iar cei care doresc să depună cereri online pentru subvenții au în personalul bibliotecii un partener și un îndrumător de nădejde”, a adăugat Sebastian Bara.